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A 2022-ben, Székesfehérváron megrendezett nagysikerű találkozó folytatásaként idén a 

Prágai Szövetség volt a vendéglátó. Ez a szakmai és egyben baráti kapcsolat, még a múlt 

rendszerben, az IB időszak alatt 1987-ben fogant, és tart a mai napig. Az idei már a 34. 

cseh-magyar horgásztalálkozó volt. 

 

2023. június 23-án 3 fős vezetői delegációval, trénerrel, 6 fő versenyzővel indultunk útnak 

Csehország felé. Az úti célunk Dolní Žďár településen a Sigma Panzió volt, amely erre az 

eseményre volt lefoglalva. A cseh vezetők köszöntése után rögtön Jindřichuv Hradecbe 

tartottunk és megtekintettük a verseny helyszínét. Rövid bejárás és terepszemle után 

visszatértünk a panzióba, elfoglaltuk a szállást és egy knédlis vacsorával fejeztük be a 

napot.  

 
Másnap kétfordulós edzésnapot tartottak a versenyzők a Dél-Csehországi Szövetség 

kezelésében lévő Nežárka folyón. A versenyzőknek 2x3 óra állt rendelkezésükre, hogy 

teszteljék a vizet és annak halállományát. Amíg a versenyzők edzettek, próbálgatták a 

szereléseket, a vezetők is tudtak horgászni.  

Az összesen 56 km hosszú 20-25 méter széles Nežárka folyó egy fenyőerdős dombvidéken 

keresztül több duzzasztón és vízlépcsőn keresztül torkollik a Lužnice folyóba, így 

viszonylag lassú folyásra és állandó vízszintre lehetett számítani. A duzzasztott szakaszok 

rendkívül halgazdagok. Elsősorban karika keszeg, dévérkeszeg, vörös szárnyú keszeg, 

kárász jelenlétére készülhettek a versenyzők, valamint a helyi szövetség a verseny előtt 

pontytelepítéssel szerette volna még izgalmasabbá tenni a megmérettetést.   

A teszthorgászat során meg is érkeztek az egy-másfél kg-os pontyok, valamint a keszegek 

és a kárászok igen szép számban gyűltek a haltartókban. 

 

Vasárnap a reggelit követően megtörtént a horgászhelyek kisorsolása, ennek megfelelően 

reggel 7 órakor a két csapat női, U20-as, és négy férfi versenyzője elfoglalta a 

szektorhelyét. A verseny a szabályzat kiírása alapján, két fordulóban, fordulónként 

háromórás időtartamig, egy úszós felszerelés használatával zajlott. 

A délelőtti fordulót követően a női és az egyik férfi versenyzőnk előnnyel, míg a többi 

négy versenyzőnk hátrányból kezdte a délutáni fordulót. A délelőtti állás azt mutatta, hogy 

az ellenfél jobban ráérzett a pálya aktuális adottságaira, így a mi csapatunknak fel volt 

adva a lecke, hogy második fordulóra felzárkózzon, illetve megfordítsa a 8-10-es állást. A 

szünetben, amíg a cseh csapat pihent, a mi versenyzőink új taktikát dolgoztak ki, 

változtattak az etetőanyagon és a szerelékeken. Ez meg is hozta a sikert a délutáni 

fordulóra: míg az ellenfél nagyjából ugyanazt a szintet hozta, nálunk nőttek a fogási 

eredmények. A végén nagy volt az izgalom, mert így igen szoros eredményre lehetett 

számítani, az utolsó versenyző mérlegeléséig kérdéses volt a végeredmény.  

  

Összsúly tekintetében végül szinte azonos volt a fogás: 110,5 kg halat sikerült horogra 

csalni mindkét csapatnak, azonban a női, az U20, és három férfiversenyzőnk is megelőzte 

ellenfelét a második fordulóban.  



Csapatunk tehát nemcsak felzárkózott, de le is győzte a cseh csapatot, 19-17 arányban 

tehát a Fővárosi szövetség csapata nyerte a 34. Prága-Budapest horgászversenyt. 

Összességében a 34. viadalt tekintve 19-15-re a magyar csapat vezet. 

 

 

Budapest – Prága 2023.07.25 Dolni Zdár 

Horgászverseny eredmény 

 

Szektor Helyezés Versenyző neve Fogott súly (g) Pontszám 

Női 
1 Telinger Katalin 21.560 2 

2 Jana Stiková 14.350 4 

  
 

 
 

  

U20 
1 Lőrincz Benedek 16.070 3 

2 Valka Ondrej 8.748 3 

         

Férfi 
1 Kladrubsky Michal 39.180 2 

2 Simon Zoltán  16.350 2 

  
3 Ondrej Hanzal 22.340 3 

4 Jobbágy Roland 21.085 3 

  
5 Szecsei Balázs 15.320 3 

6 Stanislav Oduran 12.336 3 

  
7 Ribi Tamás 19.955 4 

8 Frantisek Lamac 13.620 4 

Csapat 1 Budapest - FŐHESZ  110.520 17 
 

2 Prága 110.574 19 
     
 
 

     

       



     

     
A fogott súlyokból jól látszik, milyen jó halállománya van a Nežárka folyónak, gyönyörű a 

környezete is, így kiváló versenyhelyszínnek bizonyult. 6 óra alatt 12 versenyző 221 kg 

halat zsákmányolt. Ez átlag 18,1 kilogrammos fogás.  

Este a vacsorát követően került sor a díjak és az ajándékok átadására, majd a verseny 

értékelésére. 

 

A verseny másnapján jólesett a pihenés, a tervezett kulturális és regenerálódó program. 

Jindřichuv Hradecbe mentünk vissza, ahol a várat és a kastélyt, valamint a történelmi 

központot tekintettük meg. Ezt követően egy tradicionális cseh étteremben fogyasztottuk el 

az ebédet, ahol megkóstolhattuk a helyben főzött kozel sört is. A kulturális programot a 

helyi rumgyár látogatásával folytattuk, majd bevásárlás után visszatértük a szállásra. 

Vacsoráig újra a horgászaté lett a főszerep, már versenyen kívül, kötetlenül lehetett 

pecázni a panzió előtt csörgedező folyószakaszon. 

 

Este következett a záró vacsora és a hajnalig tartó „konferencia”. Ilyenkor a vezetők 

átbeszélik az elmúlt év történéseit, szót ejtenek a jövő évi eseményről, és tájékoztatják 

egymást a várható változásokról. Érdeklődve hallgatták a horgászkártya és az online 

jegyforgalmazással kapcsolatos beszámolónkat. Idén náluk is elindult az ez irányú 

fejlesztés.  

 

Kedd délelőttre már nem volt további program, mert 7 órás utazás várt ránk. A reggelit 

követően „könnyes” búcsút vettünk egymástól, és mindenki elindult haza. 

 

A közösen eltöltött négy nap igen tartalmas és újabb élményekben gazdag volt. A 

versenyzőknek köszönet a helytállásért és a küzdelemért. Reméljük, hogy jövőre is 

hasonlóan eredményesek leszünk hazai pályán, a 35. Prága - Budapest versenyen. 

Vendéglátóink kiváló házigazdaként szuper versenyfeltételeket biztosítottak. A magyar 

csapat tagjai elégedettek voltak a környezettel, a szállással és az ételekkel, valamint a 

kulturális programokkal. 

 

Budapest, 2023. július 28. 


